

## Druckfehler-Berichtigung,

in Genehmigung der Königlichen Ministerien der Finanzen und der Justiz.

---

Seite 29. 4te Zeile von unten, ist hinter §. 7. hinzuzufügen: „des Gesetzes“.

— 336. 7te — — oben, ist, statt Ober-Appellationsgericht, zu lesen: Ober-Appellations-Senat.

— — 10te — — — ist, statt Lit. C., zu lesen: Lit. c.

— 415. am Schlusse des Artikels 4. statt geeignet, zu lesen: geeinigt.

---